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A. Obsahová 

V práci jsou vymezeny základní a dílčí cíle, které jsou v koncepci práce 
patřičně rozpracovány. Cíle jsou adekvátně naplňovány.  

    

Práce splňuje cíle zadání. 
    

Studující využívá a kriticky vybírá primární a/nebo sekundární literaturu. 
    

Práce má vymezen předmět, je využito odpovídajících metodologických 
postupů.  

    

Výstupy výzkumných částí jsou adekvátně syntetizovány a je o nich 
diskutováno. 

    

V práci je využita odborná terminologie a jsou vysvětleny hlavní pojmy.  
    

V práci jsou formulovány jasné závěry, které se vztahují ke koncepci 
práce a ke stanoveným cílům.  

    

B. Formální 

Práce vykazuje standardní poznámkový aparát a jednotný způsob citací 
v rámci práce, je typograficky jednotná.     

Studující dodržuje jazykovou normu, text je stylisticky jednotný. 
    

Text je soudržný, srozumitelný a argumentačně podložený.     

C. Přínos práce ⃰     

D. Posouzení původnosti textu 

Zjištěná shoda textu (dle IS STAG/Theses): 0 % 

Slovní hodnocení významu zjištěné shody: 

Bez komentáře.  

Slovní hodnocení práce: 

Hlavním cílem bakalářské práce bylo zjistit, jaké uplatnění mají absolventi tříletého 

bakalářského oboru Rekreologie na trhu práce. Hlavní cíl práce byl splněn. Splněny byly i 

dílčí cíle práce.  

Téma práce je zvolené zajímavě, je aktuální a přínosné. Práce má 2 nosné části. Primární 

analýzu úspěšnosti studentů během průběhu studia a analýzu uplatnitelnosti absolventů na 

trhu práce.  
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První část analýzy je zpracována přehledně a logicky. Výsledná data jsou velmi zajímavá a 

poukazují na počty studentů, které ukončují studium v jeho průběhu (v jednotlivých 

ročnících). Výsledná data nejsou úplně optimistická z pohledu studentů.  

Druhá část (analýza uplatnění v praxi) je také zpracována přehledně i s dostatečnými 

komentáři. Zajímavá jsou data z pohledu studentů pokračujících v navazujícím studiu, ale i 

pracujících. Překvapil mě velký rozptyl činností, velké platové rozpětí atd. Zajímavé jsou 

postřehy vztažené k průběhu studia.  

Návrhy na zlepšní současného stavu potvrzují tendence a trendy v dnešní společnosti 

v oblasti volnočasových aktivit. I tyto návrhy jsou prezentovány přehledně a logicky.  

Drobné překlepy nijak neruší kvalitu práce a její výslednou hodnotu. Práce je plně v souladu 

s udělením bakalářského titulu.  

Práce splňuje požadavky na udělení akademického titulu Bc.: ANO 

Práci doporučuji k obhajobě: ANO 

Návrh klasifikačního stupně: výborně 

Náměty pro obhajobu: 

Který zmiňovaný návrh na zlepšení považujete za nejvíce podstatný s ohledem na zlepšení 

uplatnitelnosti studentů v praxi?  
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